

В настоящее время «Открытый муниципалитет» объединяет уже более 80 аккаунтов. И это еще не предел, говорят организаторы проекта.

К слову, многие белогорцы уже успели оценить возможности проекта, как платформы информирования и взаимодействия через социальные сети о том, чем живет город.

- Раньше и не подозревала, что такое количество мероприятий проходит в учреждениях образования, культуры и спорта Белогорска! - говорит представитель родительской общественности одной из школ города. - Лента регулярно пополняется новыми фотографиями и мини-отчетами. Многие учреждения делятся в соцсетях полезной информацией. Не знаешь, куда пойти пообедать – вот меню на сегодня в кафе. Строишь планы на выходные и праздники – в помощь анонсы мероприятий. Отключили воду или электроэнергию – знаешь по какой причине и когда их подача возобновится. Очень полезный проект.